
Р І Ш Е Н Н Я  

Про внесення змін до рішення виконавчого комітету Біляївської міської 

ради  №14 від 26 січня 2017 року                                                                                  

        Згідно з ст.31 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні",                         

виконком Біляївської міської ради 

ВИРІШИВ: 

        1. Внести зміни у п.п. 2 п. 2 рішення виконавчого комітету Біляївської 

міської ради №14 від 26 січня 2017 року, про надання згоди Біляївській 

об'єднаній територіальній громаді в особі управління містобудування, 

землевпорядкування                                                                    та комунального 

майна Біляївської міської ради на розробку                                          

кошторисної документації на розбирання нежитлових будівель колишнього 

військового містечка (штаб, сховища для техніки №34, №36, №38, №39,                                        

склад паливно-мастильних матеріалів, мийка, КПП) за адресою:                                                        

м. Біляївка, вул. Успенська, 4  та викласти в такій редакції: 

- укласти договір з ПП «ЕВЕРЕСТ - 2010» за умови повернути кошти, за 
зворотні матеріали, на реєстраційний рахунок управління містобудування, 
землевпорядкування та комунального майна Біляївської міської ради згідно 
технічного обстеження та оцінки конструкцій розбирання нежитлових 
будівель колишнього військового містечка (штаб, сховища для техніки №34, 
№36, №38, №39, склад паливно-мастильних матеріалів, мийка, кпп) за 
адресою: м. Біляївка, вул. Успенська, 4. 
       2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на в.о. заступника 
міського голови – начальника управління розвитку та експлуатації житлово – 
комунального господарства Біляївської міської ради Максимовича А.В. 

Біляївський міський голова М.П. Бухтіяров 

№176 від 23 серпня 2018 року_                                                                                                                 

м. Біляївка 


